10
9


Os 19400

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
5 34

	40/33

	Čelákovice zastávka z

	
	
3
5
	
5 37
5
	


	
37
5
	

	Lázně Toušeň nz

	
	
4
5
	
42

	


	
42

	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
6

	
48

	


	
48

	

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Brandýs nad Labem

	
	
1
5
	
5 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19401

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
4 22

	40/33

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
1
5
	
4 23
5
	


	
23
5
	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
2
5
	
26

	


	
26

	

	Lázně Toušeň nz

	
	
5
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Čelákovice zastávka z

	
	
4

	
35
5
	


	
35
5
	

	Čelákovice

	
	
3
5
	
4 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19402

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
6 34

	40/33

	Čelákovice zastávka z

	
	
3
5
	
6 37
5
	


	
37
5
	

	Lázně Toušeň nz

	
	
4
5
	
42

	


	
42

	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
6

	
48

	


	
48

	

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Brandýs nad Labem

	
	
1
5
	
6 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 19403

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
5 02

	40/33

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
1
5
	
5 03
5
	


	
03
5
	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Lázně Toušeň nz

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Čelákovice zastávka z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Čelákovice

	
	
3
5
	
5 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19404

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
7 34

	40/33

	Čelákovice zastávka z

	
	
3
5
	
7 37
5
	


	
37
5
	

	Lázně Toušeň nz

	
	
4
5
	
42

	


	
42

	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
6

	
48

	


	
48

	

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Brandýs nad Labem

	
	
1
5
	
52

	
2

	
54

	60/61

	Polerady nad Labem nz

	
	
5
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
4

	
8 03
5
	


	
8 03
5
	

	Jiřice nz

	
	
5

	
08
5
	


	
08
5
	

	Lobkovice z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Neratovice výh.č.104

	
	
2
5
	
8 17

	


	
8 18

	

	Neratovice

	
	


	
8 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
2
5
	  = 43 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19405

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
6 02

	40/33

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
1
5
	
6 03
5
	


	
03
5
	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Lázně Toušeň nz

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Čelákovice zastávka z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Čelákovice

	
	
3
5
	
6 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19406

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
8 34

	40/33

	Čelákovice zastávka z

	
	
3
5
	
8 37
5
	


	
37
5
	

	Lázně Toušeň nz

	
	
4
5
	
42

	


	
42

	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
6

	
48

	


	
48

	

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Brandýs nad Labem

	
	
1
5
	
52

	
13

	
9 05

	60/61

	Polerady nad Labem nz

	
	
5
5
	
9 10
5
	


	
10
5
	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
4

	
14
5
	


	
14
5
	

	Jiřice nz

	
	
5

	
19
5
	


	
19
5
	

	Lobkovice z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Neratovice výh.č.104

	
	
2
5
	
9 28

	


	
9 29

	

	Neratovice

	
	


	
9 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
13
5
	  = 54 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19407

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
7 02

	40/33

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
1
5
	
7 03
5
	


	
03
5
	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Lázně Toušeň nz

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Čelákovice zastávka z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Čelákovice

	
	
3
5
	
7 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19408

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
9 34

	40/33

	Čelákovice zastávka z

	
	
3
5
	
9 37
5
	


	
37
5
	

	Lázně Toušeň nz

	
	
4
5
	
42

	


	
42

	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
6

	
48

	


	
48

	

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Brandýs nad Labem

	
	
1
5
	
9 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19409

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
7 22

	

	Neratovice výh.č.104

	
	


	
7 23

	


	
7 24

	60/50

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
7 26
5
	
1

	
27
5
	

	Lobkovice z

	
	
2
5
	
30

	


	
30

	

	Jiřice nz

	
	
3

	
33

	


	
33

	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
5

	
38

	


	
38

	

	Polerady nad Labem nz

	
	
4

	
42

	


	
42

	

	Brandýs nad Labem

	
	
6

	
48

	
14

	
8 02

	40/33

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
1
5
	
8 03
5
	


	
03
5
	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Lázně Toušeň nz

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Čelákovice zastávka z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Čelákovice

	
	
3
5
	
8 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
15

	  = 55 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19410

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
10 34

	40/33

	Čelákovice zastávka z

	
	
3
5
	
10 37
5
	


	
37
5
	

	Lázně Toušeň nz

	
	
4
5
	
42

	


	
42

	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
6

	
48

	


	
48

	

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Brandýs nad Labem

	
	
1
5
	
10 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19411

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
8 23

	

	Neratovice výh.č.104

	
	


	
8 24

	


	
8 25

	60/50

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
8 27
5
	
1

	
28
5
	

	Lobkovice z

	
	
2
5
	
31

	


	
31

	

	Jiřice nz

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
5

	
39

	


	
39

	

	Polerady nad Labem nz

	
	
4

	
43

	


	
43

	

	Brandýs nad Labem

	
	
6

	
49

	
13

	
9 02

	40/33

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
1
5
	
9 03
5
	


	
03
5
	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Lázně Toušeň nz

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Čelákovice zastávka z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Čelákovice

	
	
3
5
	
9 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
14

	  = 54 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19412

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
11 34

	40/33

	Čelákovice zastávka z

	
	
3
5
	
11 37
5
	


	
37
5
	

	Lázně Toušeň nz

	
	
4
5
	
42

	


	
42

	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
6

	
48

	


	
48

	

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Brandýs nad Labem

	
	
1
5
	
11 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19413

	Motorový vůz ř. 809.

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
10 02

	40/33

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
1
5
	
10 03
5
	


	
03
5
	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Lázně Toušeň nz

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Čelákovice zastávka z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Čelákovice

	
	
3
5
	
10 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19414

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
12 34

	40/33

	Čelákovice zastávka z

	
	
3
5
	
12 37
5
	


	
37
5
	

	Lázně Toušeň nz

	
	
4
5
	
42

	


	
42

	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
6

	
48

	


	
48

	

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Brandýs nad Labem

	
	
1
5
	
12 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 19415

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
10 16

	

	Neratovice výh.č.104

	
	


	
10 17

	


	
10 18

	60/50

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
10 20
5
	
1

	
21
5
	

	Lobkovice z

	
	
2
5
	
24

	


	
24

	

	Jiřice nz

	
	
3

	
27

	


	
27

	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
5

	
32

	


	
32

	

	Polerady nad Labem nz

	
	
4

	
36

	


	
36

	

	Brandýs nad Labem

	
	
6

	
42

	
20

	
11 02

	40/33

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
1
5
	
11 035
	


	
03
5
	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Lázně Toušeň nz

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Čelákovice zastávka z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Čelákovice

	
	
3
5
	
11 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
21

	  = 1 h 01 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19416

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
13 34

	40/33

	Čelákovice zastávka z

	
	
3
5
	
13 37
5
	


	
37
5
	

	Lázně Toušeň nz

	
	
4
5
	
42

	


	
42

	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
6

	
48

	


	
48

	

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Brandýs nad Labem

	
	
1
5
	
13 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19417

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
12 02

	40/33

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
1
5
	
12 03
5
	


	
03
5
	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Lázně Toušeň nz

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Čelákovice zastávka z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Čelákovice

	
	
3
5
	
12 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19418

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
14 34

	40/33

	Čelákovice zastávka z

	
	
3
5
	
14 37
5
	


	
37
5
	

	Lázně Toušeň nz

	
	
4
5
	
42

	


	
42

	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
6

	
48

	


	
48

	

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Brandýs nad Labem

	
	
1
5
	
14 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 19419

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
13 02

	40/33

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
1
5
	
13 03
5
	


	
03
5
	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Lázně Toušeň nz

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Čelákovice zastávka z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Čelákovice

	
	
3
5
	
13 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19420

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
15 34

	40/33

	Čelákovice zastávka z

	
	
3
5
	
15 37
5
	


	
37
5
	

	Lázně Toušeň nz

	
	
4
5
	
42

	


	
42

	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
6

	
48

	


	
48

	

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Brandýs nad Labem

	
	
1
5
	
15 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 19421

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
14 02

	40/33

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
1
5
	
14 03
5
	


	
03
5
	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Lázně Toušeň nz

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Čelákovice zastávka z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Čelákovice

	
	
3
5
	
14 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19422

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
16 34

	40/33

	Čelákovice zastávka z

	
	
3
5
	
16 37
5
	


	
37
5
	

	Lázně Toušeň nz

	
	
4
5
	
42

	


	
42

	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
6

	
48

	


	
48

	

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Brandýs nad Labem

	
	
1
5
	
52

	
12

	
17 04

	60/61

	Polerady nad Labem nz

	
	
5
5
	
17 09
5
	


	
09
5
	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
4

	
13
5
	


	
13
5
	

	Jiřice nz

	
	
5

	
18
5
	


	
18
5
	

	Lobkovice z

	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Neratovice výh.č.104

	
	
2
5
	
17 27

	


	
17 28

	

	Neratovice

	
	

	
17 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
12
5
	  = 53 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19423

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
15 02

	40/33

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
1
5
	
15 03
5
	


	
03
5
	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Lázně Toušeň nz

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Čelákovice zastávka z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Čelákovice

	
	
3
5
	
15 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19424

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
17 34

	40/33

	Čelákovice zastávka z

	
	
3
5
	
17 37
5
	


	
37
5
	

	Lázně Toušeň nz

	
	
4
5
	
42

	


	
42

	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
6

	
48

	


	
48

	

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Brandýs nad Labem

	
	
1
5
	
17 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19425

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
16 02

	40/33

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
1
5
	
16 03
5
	


	
03
5
	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Lázně Toušeň nz

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Čelákovice zastávka z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Čelákovice

	
	
3
5
	
16 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19426

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
18 34

	40/33

	Čelákovice zastávka z

	
	
3
5
	
18 37
5
	


	
37
5
	

	Lázně Toušeň nz

	
	
4
5
	
42

	


	
42

	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
6

	
48

	


	
48

	

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Brandýs nad Labem

	
	
1
5
	
18 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19427

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
16 23

	

	Neratovice výh.č.104

	
	


	
16 24

	


	
16 25

	60/50

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
16 27
5
	
1

	
28
5
	

	Lobkovice z

	
	
2
5
	
31

	


	
31

	

	Jiřice nz

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
5

	
39

	


	
39

	

	Polerady nad Labem nz

	
	
4

	
43

	


	
43

	

	Brandýs nad Labem

	
	
6

	
49

	
13

	
17 02

	40/33

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
1
5
	
17 03
5
	


	
03
5
	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Lázně Toušeň nz

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Čelákovice zastávka z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Čelákovice

	
	
3
5
	
17 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
14

	  = 54 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19428

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
19 34

	40/33

	Čelákovice zastávka z

	
	
3
5
	
19 37
5
	


	
37
5
	

	Lázně Toušeň nz

	
	
4
5
	
42

	


	
42

	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
6

	
48

	


	
48

	

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Brandýs nad Labem

	
	
1
5
	
52

	
2

	
54

	60/61

	Polerady nad Labem nz

	
	
5
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
4

	
20 03
5
	


	
20 03
5
	

	Jiřice nz

	
	
5

	
08
5
	


	
08
5
	

	Lobkovice z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Neratovice výh.č.104

	
	
2
5
	
20 17

	


	
20 18

	

	Neratovice

	
	


	
20 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
2
5
	  = 43 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19429

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
18 02

	40/33

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
1
5
	
18 03
5
	


	
03
5
	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Lázně Toušeň nz

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Čelákovice zastávka z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Čelákovice

	
	
3
5
	
18 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19430

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
20 34

	40/33

	Čelákovice zastávka z

	
	
3
5
	
20 37
5
	


	
37
5
	

	Lázně Toušeň nz

	
	
4
5
	
42

	


	
42

	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
6

	
48

	


	
48

	

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Brandýs nad Labem

	
	
1
5
	
52

	
23

	
21 15

	60/61

	Polerady nad Labem nz

	
	
5
5
	
21 20
5
	


	
20
5
	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
4

	
24
5
	


	
24
5
	

	Jiřice nz

	
	
5
5
	
30

	


	
30

	

	Lobkovice z

	
	
3

	
33

	


	
33

	

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Neratovice výh.č.104

	
	
3

	
21 39

	


	
21 40

	

	Neratovice

	
	


	
21 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 05 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19431

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
19 02

	40/33

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
1
5
	
19 03
5
	


	
03
5
	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Lázně Toušeň nz

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Čelákovice zastávka z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Čelákovice

	
	
3
5
	
19 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19432

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
21 34

	40/33

	Čelákovice zastávka z

	
	
3
5
	
21 37
5
	


	
37
5
	

	Lázně Toušeň nz

	
	
4
5
	
42

	


	
42

	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
6

	
48

	


	
48

	

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Brandýs nad Labem

	
	
1
5
	
21 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19433

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
19 20

	

	Neratovice výh.č.104

	
	


	
19 21

	


	
19 22

	60/50

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
19 24
5
	
1

	
25
5
	

	Lobkovice z

	
	
2
5
	
28

	


	
28

	

	Jiřice nz

	
	
3

	
31

	


	
31

	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
5

	
36

	


	
36

	

	Polerady nad Labem nz

	
	
4

	
40

	


	
40

	

	Brandýs nad Labem

	
	
6

	
46

	
16

	
20 02

	40/33

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
1
5
	
20 03
5
	


	
03
5
	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Lázně Toušeň nz

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Čelákovice zastávka z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Čelákovice

	
	
3
5
	
20 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
17

	  = 57 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19434

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
22 34

	40/33

	Čelákovice zastávka z

	
	
3
5
	
22 37
5
	


	
37
5
	

	Lázně Toušeň nz

	
	
4
5
	
42

	


	
42

	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
6

	
48

	


	
48

	

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Brandýs nad Labem

	
	
1
5
	
22 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 19435

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
20 23

	

	Neratovice výh.č.104

	
	


	
20 24

	


	
20 25

	60/50

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
20 27
5
	
1

	
28
5
	

	Lobkovice z

	
	
2
5
	
31

	


	
31

	

	Jiřice nz

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
5

	
39

	


	
39

	

	Polerady nad Labem nz

	
	
4

	
43

	


	
43

	

	Brandýs nad Labem

	
	
6

	
49

	
13

	
21 02

	40/33

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
1
5
	
21 03
5
	


	
03
5
	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Lázně Toušeň nz

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Čelákovice zastávka z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Čelákovice

	
	
3
5
	
21 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
14

	  = 54 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19437

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
22 02

	40/33

	Brandýs nad Labem-Zápská z

	
	
1
5
	
22 03
5
	


	
03
5
	

	Brandýs nad Labem zastávka z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Lázně Toušeň nz

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Čelákovice zastávka z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Čelákovice

	
	
3
5
	
22 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 19440

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
4 19

	60/61

	Polerady nad Labem nz

	
	
5
5
	
4 24
5
	


	
24
5
	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
4

	
28
5
	


	
28
5
	

	Jiřice nz

	
	
5

	
33
5
	


	
33
5
	

	Lobkovice z

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Neratovice výh.č.104

	
	
2
5
	
4 42

	


	
4 43

	

	Neratovice

	
	


	
4 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
0
5
	  = 23 min



Os 19441

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
5 04

	

	Neratovice výh.č.104

	
	


	
5 05

	


	
5 06

	60/50

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
5 08
5
	
1

	
09
5
	

	Lobkovice z

	
	
2
5
	
12

	


	
12

	

	Jiřice nz

	
	
3

	
15

	


	
15

	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
5

	
20

	


	
20

	

	Polerady nad Labem nz

	
	
4

	
24

	


	
24

	

	Brandýs nad Labem

	
	
6

	
5 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
1

	  = 24 min



Os 19442

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
5 33

	60/61

	Polerady nad Labem nz

	
	
5
5
	
5 38
5
	


	
38
5
	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
4

	
42
5
	


	
42
5
	

	Jiřice nz

	
	
5

	
47
5
	


	
47
5
	

	Lobkovice z

	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Neratovice výh.č.104

	
	
2
5
	
5 56

	


	
5 57

	

	Neratovice

	
	


	
5 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
0
5
	  = 23 min



Os 19443

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
6 23

	

	Neratovice výh.č.104

	
	


	
6 24

	


	
6 25

	60/50

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
6 27
5
	
1

	
28
5
	

	Lobkovice z

	
	
2
5
	
31

	


	
31

	

	Jiřice nz

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
5

	
39

	


	
39

	

	Polerady nad Labem nz

	
	
4

	
43

	


	
43

	

	Brandýs nad Labem

	
	
6

	
6 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
1

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19444

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
6 54

	60/61

	Polerady nad Labem nz

	
	
5
5
	
6 59
5
	


	
59
5
	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
4

	
7 03
5
	


	
7 03
5
	

	Jiřice nz

	
	
5

	
08
5
	


	
08
5
	

	Lobkovice z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Neratovice výh.č.104

	
	
2
5
	
7 17

	


	
7 18

	

	Neratovice

	
	


	
7 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
0
5
	  = 23 min



Os 19450

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
11 43

	60/61

	Polerady nad Labem nz

	
	
5
5
	
11 48
5
	


	
48
5
	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
4

	
52
5
	


	
52
5
	

	Jiřice nz

	
	
5

	
57
5
	


	
57
5
	

	Lobkovice z

	
	
3

	
12 00
5
	


	
12 00
5
	

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
03

	
0
5
	
03
5
	

	Neratovice výh.č.104

	
	
2
5
	
12 06

	


	
12 07

	

	Neratovice

	
	


	
12 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
0
5
	  = 23 min



Os 19451

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
12 23

	

	Neratovice výh.č.104

	
	


	
12 24

	


	
12 25

	60/50

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
12 27
5
	
1

	
28
5
	

	Lobkovice z

	
	
2
5
	
31

	


	
31

	

	Jiřice nz

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
5

	
39

	


	
39

	

	Polerady nad Labem nz

	
	
4

	
43

	


	
43

	

	Brandýs nad Labem

	
	
6

	
12 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
1

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19452

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
12 54

	60/61

	Polerady nad Labem nz

	
	
5
5
	
12 59
5
	


	
59
5
	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
4

	
13 03
5
	


	
13 03
5
	

	Jiřice nz

	
	
5

	
08
5
	


	
08
5
	

	Lobkovice z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Neratovice výh.č.104

	
	
2
5
	
13 17

	


	
13 18

	

	Neratovice

	
	


	
13 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
0
5
	  = 23 min



Os 19453

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
14 23

	

	Neratovice výh.č.104

	
	


	
14 24

	


	
14 25

	60/50

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
14 27
5
	
1

	
28
5
	

	Lobkovice z

	
	
2
5
	
31

	


	
31

	

	Jiřice nz

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
5

	
39

	


	
39

	

	Polerady nad Labem nz

	
	
4

	
43

	


	
43

	

	Brandýs nad Labem

	
	
6

	
14 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
1

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19454

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
14 54

	60/61

	Polerady nad Labem nz

	
	
5
5
	
14 59
5
	


	
59
5
	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
4

	
15 03
5
	


	
15 03
5
	

	Jiřice nz

	
	
5

	
08
5
	


	
08
5
	

	Lobkovice z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Neratovice výh.č.104

	
	
2
5
	
15 17

	


	
15 18

	

	Neratovice

	
	


	
15 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
0
5
	  = 23 min



Os 19455

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
15 23

	

	Neratovice výh.č.104

	
	


	
15 24

	


	
15 25

	60/50

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
15 27
5
	
1

	
28
5
	

	Lobkovice z

	
	
2
5
	
31

	


	
31

	

	Jiřice nz

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
5

	
39

	


	
39

	

	Polerady nad Labem nz

	
	
4

	
43

	


	
43

	

	Brandýs nad Labem

	
	
6

	
15 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
1

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19456

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
15 54

	60/61

	Polerady nad Labem nz

	
	
5
5
	
15 59
5
	


	
59
5
	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
4

	
16 03
5
	


	
16 03
5
	

	Jiřice nz

	
	
5

	
08
5
	


	
08
5
	

	Lobkovice z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Neratovice výh.č.104

	
	
2
5
	
16 17

	


	
16 18

	

	Neratovice

	
	


	
16 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
0
5
	  = 23 min



Os 19459

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
18 06

	

	Neratovice výh.č.104

	
	


	
18 07

	


	
18 08

	60/50

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
18 10
5
	
1

	
11
5
	

	Lobkovice z

	
	
2
5
	
14

	


	
14

	

	Jiřice nz

	
	
3

	
17

	


	
17

	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
5

	
22

	


	
22

	

	Polerady nad Labem nz

	
	
4

	
26

	


	
26

	

	Brandýs nad Labem

	
	
6

	
18 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
1

	  = 24 min



Os 19460

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
18 47

	60/61

	Polerady nad Labem nz

	
	
5
5
	
18 52
5
	


	
52
5
	

	Kostelec nad Labem nz

	
	
4

	
56
5
	


	
56
5
	

	Jiřice nz

	
	
5

	
19 01
5
	


	
19 01
5
	

	Lobkovice z

	
	
3

	
04
5
	


	
04
5
	

	Neratovice město z

	
	
2
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Neratovice výh.č.104

	
	
2
5
	
19 10

	


	
19 11

	

	Neratovice

	
	


	
19 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
0
5
	  = 23 min



Os 19463
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Os 19500
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Os 19501
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Os 19516
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Os 19517

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
17 24

	60/29

	Chvatěruby

	
	
3

	
17 27

	
0
5
	
27
5
	

	Úžice

	
	
5
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Netřeba z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Chlumín nz

	
	
3
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Neratovice

	
	
5
5
	
17 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
1

	  = 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19518

Neratovice - Kralupy nad Vltavou - Velvary

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
20 07

	60/30

	Chlumín nz

	
	
5
5
	
20 12
5
	


	
12
5
	

	Netřeba z

	
	
3
5
	
16

	


	
16

	

	Úžice

	
	
3
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Chvatěruby

	
	
5
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
3

	
20 29

	
	
20 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
1

	  = 22 min



Os 19519

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
18 52

	60/29

	Chvatěruby

	
	
3

	
18 55

	
0
5
	
55
5
	

	Úžice

	
	
5
5
	
19 01

	
0
5
	
19 01
5
	

	Netřeba z

	
	
3
5
	
05

	


	
05

	

	Chlumín nz

	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Neratovice

	
	
5
5
	
19 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
1

	  = 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19520

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
21 52

	60/30

	Chlumín nz

	
	
5
5
	
21 57
5
	


	
57
5
	

	Netřeba z

	
	
3
5
	
22 01

	


	
22 01

	

	Úžice

	
	
3
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Chvatěruby

	
	
5
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
3

	
22 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
1

	  = 22 min



Os 19521

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
21 22

	60/29

	Chvatěruby

	
	
3

	
21 25

	
0
5
	
25
5
	

	Úžice

	
	
5
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Netřeba z

	
	
3
5
	
35

	


	
35

	

	Chlumín nz

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Neratovice

	
	
5
5
	
21 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
1

	  = 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19522

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
23 03

	60/30

	Chlumín nz

	
	
5
5
	
23 08
5
	


	
08
5
	

	Netřeba z

	
	
3
5
	
12

	


	
12

	

	Úžice

	
	
3
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Chvatěruby

	
	
5
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
3

	
23 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
1

	  = 22 min



Os 19523

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
22 37

	60/29

	Chvatěruby

	
	
3

	
22 40

	
0
5
	
40
5
	

	Úžice

	
	
5
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Netřeba z

	
	
3
5
	
50

	


	
50

	

	Chlumín nz

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Neratovice

	
	
5
5
	
22 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
1

	  = 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19531

Kralupy nad Vltavou - Neratovice - Všetaty

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
4 50

	60/29

	Chvatěruby

	
	
3

	
4 53

	
0
5
	
53
5
	

	Úžice

	
	
5
5
	
59

	
4

	
5 03

	

	Netřeba z

	
	
4

	
5 07

	


	
07

	

	Chlumín nz

	
	
3
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Neratovice

	
	
5
5
	
5 16

	
	
5 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
4
5
	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19532

Všetaty - Neratovice - Kralupy nad Vltavou

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
5 48

	
	
5 49

	60/30

	Chlumín nz

	
	
5
5
	
5 54
5
	


	
54
5
	

	Netřeba z

	
	
3
5
	
58

	


	
58

	

	Úžice

	
	
3
5
	
6 01
5
	
0
5
	
6 02

	

	Chvatěruby

	
	
5
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
3

	
6 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
1

	  = 22 min



Os 19537

Kralupy nad Vltavou - Neratovice - Všetaty

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
13 06

	60/29

	Chvatěruby

	
	
3

	
13 09

	
0
5
	
09
5
	

	Úžice

	
	
5
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Netřeba z

	
	
3
5
	
19

	


	
19

	

	Chlumín nz

	
	
3
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Neratovice

	
	
5
5
	
13 28

	
	
13 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
1

	  = 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 48260

PKP - Neratovice - Kralupy nad Vltavou - Lovosice jih

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
3 59

	
	
4 10

	60/35

	Úžice

	
	
16

	
4 26

	
8

	
34

	

	Chvatěruby

	
	
8

	
	
	
42

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
4 46

	
	
5 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
8

	  = 36 min



Rn 50544

Dětmarovice - Neratovice - Kralupy nad Vltavou - Středokluky

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
17 42

	
	
18 10

	60/35

	Úžice

	
	
14

	
	
	
24

	

	Chvatěruby

	
	
7

	
	
	
31

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
18 35

	
	
21 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



Rn 55043

Středokluky - Kralupy nad Vltavou - Neratovice - Dětmarovice

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
5 27

	
	
6 33

	60/29

	Chvatěruby

	
	
4

	
	
	
37

	

	Úžice

	
	
6

	
	
	
43

	

	Neratovice

	
	
13

	
6 56

	
	
7 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Vn 56061

Chomutov seř.n. - Kralupy nad Vltavou - Neratovice - Studénka

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
23 52

	
	
0 20

	60/33

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
25

	

	Úžice

	
	
7

	
	
	
32

	

	Neratovice

	
	
13

	
	
	
0 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



Vn 57371 pp

Lovosice jih - Kralupy nad Vltavou - Neratovice - Týniště nad Orlicí

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
21 19

	
	
21 49

	60/29

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
54

	

	Úžice

	
	
7

	
22 01

	
6

	
22 07

	

	Neratovice

	
	
14

	
	
	
22 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
6

	  = 32 min



Rn 59528 pp
UNIPETROL

Lok. ř. 130, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
	
	
	
8 20

	30/23

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
25

	60/32

	Kralupy nad Vltavou

	
	
5

	
8 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Rn 59529 pp
UNIPETROL

Lok. ř. 130, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
10 24

	60/23

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
29

	30/23

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
5

	
10 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Rn 59568 pp
UNIPETROL

Kralupy nad Vltavou-KAUČUK - Kralupy nad Vltavou - Ústí nad Labem sever

Lok. ř. 130, 2 x 740, 2 x 753.7 Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
	
	
	
5 51

	30/23

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
56

	60/32

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
6 00

	
	
6 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Rn 59569 pp
UNIPETROL

Ústí nad Labem sever - Kralupy nad Vltavou - Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

Lok. ř. 130, 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
15 41

	
	
15 53

	60/23


	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
58

	30/23

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
5

	
16 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Rn 59634 pp
OKD

Ústí nad Labem západ vjezd.n. - Neratovice - Kralupy nad Vltavou

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
23 56

	60/35

	Úžice

	
	
17

	
	
	
0 13

	

	Chvatěruby

	
	
8

	
0 21

	
6

	
27

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
0 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
6

	  = 35 min



Rn 59648 pp
OKD

Ústí nad Labem západ vjezd.n. - Neratovice - Kralupy nad Vltavou

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
12 35

	60/35

	Úžice

	
	
17

	
	
	
52

	

	Chvatěruby

	
	
8

	
	
	
13 00

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
13 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
0

	  = 29 min



Vn 59662 pp
OKD

Všetaty - Neratovice - Kralupy nad Vltavou - Děčín hl.n.nákl.n.

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
11 49

	
	
12 54

	60/35

	Úžice

	
	
13

	
13 07

	
54

	
14 01

	

	Chvatěruby

	
	
6

	
	
	
07

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
14 11

	
	
14 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
54

	  = 1 h 17 min



Rn 59665 pp
OKD

Děčín hl.n.nákl.n. - Kralupy nad Vltavou - Neratovice - Všetaty

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
10 47

	
	
11 06

	60/33

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
11

	

	Úžice

	
	
6

	
11 17

	
22

	
39

	

	Neratovice

	
	
13

	
	
	
11 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
22

	  = 46 min



Vn 59697
OKD

Kladno-Dubí - Kralupy nad Vltavou - Neratovice - Světec-Ledvice

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
2 15

	
	
2 25

	60/33

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
30

	

	Úžice

	
	
7

	
	
	
37

	

	Neratovice

	
	
13

	
	
	
2 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



Vn 59699
OKD

Kladno-Dubí - Kralupy nad Vltavou - Neratovice - Světec-Ledvice

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
14 16

	
	
14 19

	60/33

	Chvatěruby

	
	
5

	
14 24

	
4

	
28

	

	Úžice

	
	
7

	
	
	
35

	

	Neratovice

	
	
13

	
	
	
14 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
4

	  = 29 min



Pn 60780

Studénka - Neratovice - Kralupy nad Vltavou - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
7 45

	60/35

	Úžice

	
	
14

	
7 59

	
8

	
8 07

	

	Chvatěruby

	
	
6

	
	
	
13

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
8 17

	
	
8 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
8

	  = 32 min



Pn 64500

Nymburk vjezd.n. - Neratovice - Kralupy nad Vltavou

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
6 59

	60/35

	Úžice

	
	
13

	
	
	
7 12

	

	Chvatěruby

	
	
7

	
	
	
19

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
7 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Pn 64502

Nymburk vjezd.n. - Neratovice - Kralupy nad Vltavou

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
17 23

	
	
18 26

	60/35

	Úžice

	
	
14

	
	
	
40

	

	Chvatěruby

	
	
6

	
	
	
46

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
18 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Pn 64530

Mělník - Neratovice - Kralupy nad Vltavou

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
22 42

	
	
23 30

	60/35

	Úžice

	
	
17

	
	
	
47

	

	Chvatěruby

	
	
8

	
	
	
55

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
23 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
0

	  = 29 min



Pn 64532

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
11 20

	60/35

	Úžice

	
	
16

	
	
	
36

	

	Chvatěruby

	
	
8

	
11 44

	
7

	
51

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
11 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
7

	  = 35 min



Pn 64950 pp

Nymburk vjezd.n. - Neratovice - Kralupy nad Vltavou

Zavěšený postrk ř. 751

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
3 10

	
	
3 20

	60/35

	Úžice

	
	
17

	
	
	
37

	

	Chvatěruby

	
	
8

	
	
	
45

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
3 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
0

	  = 29 min



Pn 65361 pp

Kladno-Dubí - Kralupy nad Vltavou - Neratovice - Liberec

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
1 06

	
	
1 22

	60/33

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
27

	

	Úžice

	
	
7

	
	
	
34

	

	Neratovice

	
	
13

	
	
	
1 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



Pn 65401

Kralupy nad Vltavou - Neratovice - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
5 22

	60/33

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
27

	

	Úžice

	
	
6

	
	
	
33

	

	Neratovice

	
	
13

	
5 46

	
	
6 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Pn 65403

Kralupy nad Vltavou - Neratovice - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
16 01

	60/33

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
06

	

	Úžice

	
	
6

	
	
	
12

	

	Neratovice

	
	
13

	
16 25

	
	
16 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Pn 65431

Kralupy nad Vltavou - Neratovice - Mělník

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
19 06

	60/33

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
11

	

	Úžice

	
	
7

	
	
	
18

	

	Neratovice

	
	
13

	
19 31

	
	
20 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



Pn 65433

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
10 08

	60/33

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
13

	

	Úžice

	
	
8

	
10 21

	
8

	
29

	

	Neratovice

	
	
16

	
10 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
8

	  = 37 min



Pn 65515

Středokluky - Kralupy nad Vltavou - Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
13 43

	
	
14 13

	60/26

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
18

	30/23

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
5

	
14 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Pn 65516

Kralupy nad Vltavou-KAUČUK - Kralupy nad Vltavou - Středokluky

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
	
	
	
22 55

	30/23

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
23 00

	60/35

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
23 04

	
	
0 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Pn 65951 pp

Kralupy nad Vltavou - Neratovice - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
0 47

	60/33

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
52

	

	Úžice

	
	
8

	
	
	
1 00

	

	Neratovice

	
	
14

	
	
	
1 14

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
0

	  = 27 min



Pn 65960 pp

Kralupy nad Vltavou-KAUČUK - Kralupy nad Vltavou - Most nové n. St. 7

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
	
	
	
19 28

	30/23

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
33

	60/35

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
19 37

	
	
20 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Pn 69524 / 69525 pp
UNIPETROL

Kralupy nad Vltavou-KAUČUK - Kralupy nad Vltavou / Kralupy nad Vltavou - Neratovice - Pardubice hl.n.

Lok. ř. 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
	
	
	
6 19

	30/23

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
24

	60/35

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
6 28

	
28

	
56

	

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
7 01

	

	Úžice

	
	
7

	
7 08

	
21

	
29

	

	Neratovice

	
	
13

	
7 42

	
	
8 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
49

	  = 1 h 23 min



Pn 69526 / 69527 pp
UNIPETROL

Pardubice hl.n. - Neratovice - Kralupy nad Vltavou / Kralupy nad Vltavou - Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

Lok. ř. 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
20 19

	
	
20 23

	60/35

	Úžice

	
	
17

	
	
	
40

	

	Chvatěruby

	
	
8

	
	
	
48

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
20 52

	
38

	
21 30

	

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
35

	30/23

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
5

	
21 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
38

	  = 1 h 17 min



Pn 69550 / 69551 pp
UNIPETROL

Kralupy nad Vltavou-KAUČUK - Kralupy nad Vltavou / Kralupy nad Vltavou - Neratovice - Všetaty

Lok. ř. 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
	
	
	
9 56

	30/23

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
10 01

	60/35

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
10 05

	
43

	
48

	

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
53

	

	Úžice

	
	
9

	
	
	
11 02

	

	Neratovice

	
	
14

	
	
	
11 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
43

	  = 1 h 20 min



Pn 69552 / 69553 pp
UNIPETROL

Všetaty - Neratovice - Kralupy nad Vltavou / Kralupy nad Vltavou - Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

Lok. ř. 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
13 49

	60/35

	Úžice

	
	
15

	
14 04

	
35

	
14 39

	

	Chvatěruby

	
	
8

	
	
	
47

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
51

	
20

	
15 11

	

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
16

	30/23

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
5

	
15 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
55

	  = 1 h 32 min



Pn 69560 pp
UNIPETROL

Kralupy nad Vltavou-KAUČUK - Kralupy nad Vltavou - Most nové n. St. 7

Lok. ř. 130, 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
	
	
	
1 03

	30/23

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
08

	60/35

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
1 12

	
	
1 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Pn 69561 pp
UNIPETROL

Most nové n. St. 1 - Kralupy nad Vltavou - Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

Lok. ř. 130, 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
23 01

	
	
23 07

	60/26

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
12

	30/23

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
5

	
23 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Pn 69562 / 69563 pp
UNIPETROL

Úžice - Kralupy nad Vltavou / Kralupy nad Vltavou - Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

Lok. ř. 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Úžice

	
	
	
	
	
15 18

	60/35

	Chvatěruby

	
	
8

	
	
	
26

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
15 30

	
60

	
16 30

	

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
35

	30/23

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
5

	
16 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
60

	  = 1 h 22 min



Pn 69564 / 69565 pp
UNIPETROL

Kralupy nad Vltavou-KAUČUK - Kralupy nad Vltavou / Kralupy nad Vltavou - Úžice

Lok. ř. 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
	
	
	
13 17

	30/23

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
22

	60/35

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
13 26

	
20

	
46

	

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
51

	

	Úžice

	
	
8

	
13 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
20

	  = 42 min



Pn 69566 pp
UNIPETROL

Kralupy nad Vltavou-KAUČUK - Kralupy nad Vltavou - Most nové n. St. 7

Lok. ř. 130, 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
	
	
	
19 50

	30/23

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
55

	60/35

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
19 59

	
	
20 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Pn 69567 pp
UNIPETROL

Most nové n. St. 1 - Kralupy nad Vltavou - Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

Lok. ř. 130, 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
4 20

	
	
4 33

	60/26

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
38

	30/23

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
5

	
4 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Pn 69568 pp
UNIPETROL

Kralupy nad Vltavou-KAUČUK - Kralupy nad Vltavou - Most nové n. St. 7

Lok. ř. 130, 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
	
	
	
14 35

	30/23

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
40

	60/35

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
14 44

	
	
15 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Pn 69569 pp
UNIPETROL

Most nové n. St. 1 - Kralupy nad Vltavou - Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

Lok. ř. 130, 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
10 26

	
	
10 41

	60/26

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
46

	30/23

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
5

	
10 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Pn 69572 pp
UNIPETROL

Kralupy nad Vltavou-KAUČUK - Kralupy nad Vltavou - Horní Dvořiště

Lok. ř. 130, 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
	
	
	
7 00

	30/23

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
05

	60/35

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
7 09

	
	
7 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Pn 69575 pp
UNIPETROL

Horní Dvořiště - Kralupy nad Vltavou - Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

Lok. ř. 130, 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
17 26

	
	
18 02

	60/26

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
07

	30/23

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
5

	
18 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Rušící Lv 71228

Zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
4 35

	60/61

	Neratovice výh.č.104

	
	
20

	
4 55

	
	


	

	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 71228, čeká vlak 19440 v Brandýse nad Labem



Lv 71229

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice výh.č.104

	
	
	
	
	
21 50

	60/50

	Brandýs nad Labem

	
	
20

	
22 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 77740 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
2 00

	60/30

	Úžice

	
	
12

	
	
	
12

	

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
17

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
2 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min



Lv 77741 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
9 40

	60/29

	Chvatěruby

	
	
4

	
	
	
44

	

	Úžice

	
	
6

	
	
	
50

	

	Neratovice

	
	
12

	
10 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77742 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
17 00

	60/30

	Úžice

	
	
12

	
	
	
12

	

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
17

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
17 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min



Lv 77743 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
21 00

	60/29

	Chvatěruby

	
	
4

	
	
	
04

	

	Úžice

	
	
6

	
	
	
10

	

	Neratovice

	
	
12

	
21 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77744 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
	
	
	
1 50

	30/22

	Chvatěruby

	
	
4

	
	
	
54

	60/30

	Kralupy nad Vltavou

	
	
3

	
1 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min



Lv 77745 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
3 20

	60/24

	Chvatěruby

	
	
3

	
	
	
23

	30/22

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
4

	
3 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min



Lv 77746 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
	
	
	
12 10

	30/22

	Chvatěruby

	
	
4

	
	
	
14

	60/30

	Kralupy nad Vltavou

	
	
3

	
12 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min



Lv 77747 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
17 40

	60/24

	Chvatěruby

	
	
3

	
	
	
43

	30/22

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
4

	
17 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min



Lv 77748 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
1 30

	40/33

	Brandýs nad Labem

	
	
16

	
	
	
46

	60/61

	Neratovice výh.č.104

	
	
20

	
2 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
0

	  = 36 min



Lv 77749 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice výh.č.104

	
	
	
	
	
2 30

	60/50

	Brandýs nad Labem

	
	
20

	
	
	
50

	40/33

	Čelákovice

	
	
16

	
3 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
0

	  = 36 min



Mn 85150

	Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Úžice

	
	
	
	
	
8 53

	60/35

	Chvatěruby

	
	
8

	
	
	
9 01

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
9 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Mn 85151

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
7 26

	60/33

	Chvatěruby

	
	
5

	
7 31

	
8

	
39

	

	Úžice

	
	
9

	
7 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
8

	  = 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85152

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Úžice

	
	
	
	
	
13 25

	60/35

	Chvatěruby

	
	
8

	
	
	
33

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
13 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Mn 85153

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
11 57

	60/33

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
12 02

	

	Úžice

	
	
9

	
12 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vleč 85487 pp

Sune
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
14 21

	30/24

	Brandýs nad Labem staré n. n

	
	
2

	
14 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 85488 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem staré n. n

	
	
	
	
	
15 21

	40/38

	Brandýs nad Labem

	
	
2

	
15 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 85491

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice výh.č.104

	
	
	
	
	
13 22

	50/40

	Kostelec nad Labem nz

	
	
13

	
13 35

	
24

	
59

	

	Neratovice výh.č.104

	
	
14

	
14 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
24

	  = 51 min



Vleč 85493

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice výh.č.104

	
	
	
	
	
22 47

	50/40

	Kostelec nad Labem nz

	
	
14

	
23 01

	
39

	
23 40

	

	Neratovice výh.č.104

	
	
14

	
23 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
39

	  = 1 h 07 min



Vleč 85496 pp

Polerady nad Labem nz – Brandýs nad Labem sune
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
10 46

	45/41

	Polerady nad Labem nz

	
	
7

	
10 53

	
37

	
11 30

	30/24

	Brandýs nad Labem

	
	
6

	
11 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
37

	  = 50 min



Vleč 85497

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
23 35

	40/38

	Brandýs nad Labem staré n. n

	
	
2

	
23 37

	
18

	
55

	

	Brandýs nad Labem

	
	
2

	
23 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
4

	+
	
18

	  = 22 min



Vleč 85498

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
6 21

	40/24

	Lázně Toušeň nz

	
	
8

	
6 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 85499

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lázně Toušeň nz

	
	
	
	
	
7 21

	40/22

	Čelákovice

	
	
9

	
7 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 85508

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
23 10

	40/38

	Brandýs nad Labem

	
	
20

	
23 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 85509

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
0 02

	40/38

	Lázně Toušeň nz

	
	
11

	
0 13

	
10

	
23

	

	Čelákovice

	
	
9

	
0 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
10

	  = 30 min



Mn 85950 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
0 34

	40/38

	Brandýs nad Labem

	
	
21

	
0 55

	
3

	
58

	45/41

	Neratovice výh.č.104

	
	
24

	
1 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
3

	  = 48 min



Mn 85951 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice výh.č.104

	
	
	
	
	
3 30

	50/40

	Brandýs nad Labem

	
	
25

	
3 55

	
3

	
58

	40/38

	Čelákovice

	
	
19

	
4 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
3

	  = 47 min



Mn 95990 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mochov nz

	
	
	
	
	
11 50

	50/43

	Čelákovice

	
	
8

	
11 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95991 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
11 00

	50/50

	Mochov nz

	
	
8

	
11 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	19400
	16
	19441
	33
	19523
	47
	65401
	55

	19401
	16
	19442
	33
	19531
	47
	65403
	56

	19402
	16
	19443
	34
	19532
	47
	65431
	56

	19403
	17
	19444
	34
	19537
	48
	65433
	56

	19404
	17
	19450
	35
	
	
	
	

	19405
	18
	19451
	35
	48260
	48
	65515
	57

	19406
	18
	19452
	36
	
	
	65516
	57

	19407
	19
	19453
	36
	50544
	48
	
	

	19408
	19
	19454
	37
	
	
	65951
	57

	19409
	20
	19455
	37
	55043
	49
	65960
	58

	19410
	20
	19456
	38
	
	
	
	

	19411
	21
	19459
	38
	56061
	49
	69524
	58

	19412
	21
	19460
	38
	
	
	69525
	58

	19413
	22
	19463
	39
	57371
	49
	69526
	58

	19414
	22
	19490
	39
	
	
	69527
	58

	19415
	23
	
	
	59528
	50
	69550
	59

	19416
	23
	19500
	39
	59529
	50
	69551
	59

	19417
	24
	19501
	40
	59568
	50
	69552
	59

	19418
	24
	19502
	40
	59569
	51
	69553
	59

	19419
	24
	19503
	40
	
	
	69560
	59

	19420
	25
	19504
	41
	59634
	51
	69561
	60

	19421
	25
	19505
	41
	59648
	51
	69562
	60

	19422
	26
	19506
	41
	59662
	52
	69563
	60

	19423
	26
	19507
	42
	59665
	52
	69564
	60

	19424
	27
	19508
	42
	59697
	52
	69565
	60

	19425
	27
	19509
	42
	59699
	53
	69566
	61

	19426
	27
	19510
	43
	
	
	69567
	61

	19427
	28
	19512
	43
	60780
	53
	69568
	61

	19428
	28
	19513
	43
	
	
	69569
	61

	19429
	29
	19514
	44
	64500
	53
	69572
	62

	19430
	29
	19515
	44
	64502
	54
	69575
	62

	19431
	30
	19516
	44
	64530
	54
	
	

	19432
	30
	19517
	45
	64532
	54
	71228
	62

	19433
	31
	19518
	45
	
	
	71229
	62

	19434
	31
	19519
	45
	64950
	55
	
	

	19435
	32
	19520
	46
	
	
	77740
	63

	19437
	32
	19521
	46
	65361
	55
	77741
	63

	19440
	33
	19522
	46
	
	
	77742
	63


	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	77743
	63
	85150
	65
	85493
	67
	
	

	77744
	64
	85151
	65
	85496
	67
	85950
	68

	77745
	64
	85152
	65
	85497
	67
	85951
	68

	77746
	64
	85153
	66
	85498
	67
	
	

	77747
	64
	
	
	85499
	68
	95990
	69

	77748
	64
	85487
	66
	
	
	95991
	69

	77749
	65
	85488
	66
	85508
	68
	
	

	
	
	85491
	66
	85509
	68
	
	


SJŘ 532, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 532, platí od 9. prosince 2007


